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informacja na stronę internetową 

 

 

WYJAŚNIENIE 2 

 

dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym pn.  

Badanie zachowań rynkowych konsumentów w Polsce w zakresie zbiorowego transportu publicznego, 

selekcji odpadów i korzystania z Internetu ze szczególnym uwzględnieniem osób z niepełnosprawnościami 

lub o ograniczonej sprawności ruchowej. 

 

 

Zamawiający, na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych 

(Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 ze zm.), zwanej dalej PZP przekazuje pytania do specyfikacji warunków zamówienia 

wraz z odpowiedziami.  

 

Pytanie 1  

Szanowni Państwo, reprezentuję firmę, która ma spore doświadczenie w realizacji badań społecznych z 

OzN i uważam, że docelowo przy takich badaniach (jak opisane przez autora/autorów) należy wziąć pod 

uwagę sposób pozyskiwania danych, który tu będzie moim zdaniem kluczowy. 1. Według nas – realizacja 

badania np. z wykorzystaniem techniki CAWI praktycznie uniemożliwia ankietyzację osobom z 

chorobami wzroku i niewidomymi. Pytanie: czy technika CAWI nie powinna być tu w ogóle 

wykluczona? 2. Osoby z niepełnosprawnościami to też osoby ze znacznym stopniem niepełnosprawności 

(gdzie mamy do czynienia również z niepełnoprawnościami intelektualnymi). Pytanie: czy badanie 

zakłada również badanie z opiekunami OzN (a co za tym idzie stworzenie odrębnego narzędzia oraz 

osobnego raportu)? 

Odpowiedź 1 

Osób niepełnosprawnych powinno być około 10% w próbie badawczej. Ankieta może być CAWI z 

uzupełnieniem CAPI - tu decyzję podejmują oferenci. Ankietę mogą wypełnić opiekunowie, wpisując 

odpowiedzi osób z problemami wzroku lub niepełnosprawnością intelektualną. Pytanie będzie tak 

skonstruowane, że wypełnia osoba z niepełnosprawnością lub jej opiekun. Przewidujemy jeden raport z 

badania.  

 

Pytanie 2  

Jaki budżet przewidział Zamawiający na realizację tego projektu? 

Odpowiedź 2 

Zamawiający, najpóźniej przed otwarciem ofert, udostępni na stronie internetowej prowadzonego 

postępowania informację o kwocie, jaką zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia.  

 

 

Z poważaniem 
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